



厨子·戏子·痞子...

刘烨、张涵予、黄渤变身“霸叔战队” 三位影帝扎堆当老板“捞金”

昨日,即将于3月29日公映的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》在上海举行首映发布会,导演管虎携手主演刘烨、张涵予、黄渤、梁静集结亮相,发布会上,三位主创透露,这次不仅“零片酬”出演,还以片酬入股的方式参与投资,以幕后老板的身份组成史无前例的“霸叔战队”。黄渤则自曝“这次特卖力,也更有使命感,走路都是挺着身子的。”他还谦虚地表示,“在这个问题上张涵予和刘烨吃亏了,他们自降身价,然后大家片酬就都一样了。”

“厨子”刘烨: 不怕被观众说欠抽

以微博上段子搞笑卖萌人气急增的刘烨,电影里也延续这一形象,身为东北硬汉身形高大的刘烨,《厨戏痞》中却放低身段,用东北方言说一口“娘娘腔”台词,他表示:“电影本身就是一个很风格化的片子,演员的表演都在往极端里去演。好多演员挺在意自己偶像派的形象,但我这次就演得挺疯,估计等片子上了之后,会有观众说,‘刘烨怎么这样啊,挺欠抽的!’”

戏内戏外的萌态可掬,刘烨坦言是自己年过三十后心态更放松了,更自曝早预料到微博“火华社”会火,“我自己也看微博,知道大家都爱看什么样的。微博里是我挺私人的一面,我就是躲在幕后往大了耍,也不怕人来逮我!”自称内向、平时又不太爱说话的刘烨更用自己在剧中的口音,

向记者们“套近乎”道:“我觉得我在生活中吧,某些地方就像是一位上海‘小男人’,特别爱家顾家,还特别怕老婆。”

“戏子”张涵予: “自小就是麻烦制造者”

“硬汉”张涵予在电影里一连串毒舌骂功,不仅把日本人审问得畅快淋漓,还在一场未曝光的与黄渤的对骂中,让痞子哑口无言,对此予叔自曝从小就是个“trouble maker”,内心狂野,而“吵架王”更是儿时张涵予的真实写照,“小时候几乎天天打架,一群小孩净惹事,看谁不顺眼过去就扇一大嘴巴子”,“每天出去到街上最高任务就是打架,没别的事儿”。

自称有备而来专门对付不靠谱的黄渤、刘烨的张涵予,最后却被导演爆料说“其实他才是最不靠谱的人。”而对于合伙投资了影片,张涵予认为,“这个模式很好,

大家拿相同比例的股份,一起把电影演好,一起承担风险。”

“痞子”黄渤: “温文尔雅才是我的本色”

《厨戏痞》里黄渤的撩骚艳舞,导演管虎爆料说他是把当年底层“黄色”歌厅的驻唱本事都拿出来,才有如此大尺度表演。作为“痞子”专业户,黄渤不怕重复:“卓别林一辈子演的都是一样的东西,观众也没疲劳。关键在于你做得好不好。”

此前,管虎许诺黄渤的沙滩比基尼的浪漫爱情戏虽然没实现,但让他在《厨戏痞》里尝试了一把“酷帅”造型,全身黑色紧身衣的黄渤用钢管做暗器大玩贴身肉搏,耍酷到极致,黄渤十分感谢管虎的“拨乱反正”:“这种一本正经的样子才跟我平时比较像,温文尔雅才是我的本色。”

图什么



当地时间2013年3月24日,马来西亚,2013年F1马来西亚站比赛。法拉利老板让·托德(Jean Todt)与未婚妻杨紫琼(Michelle Yeoh)手拉手现身F1赛场,甜蜜秀恩爱。

霍思燕被曝已怀孕四月

星报讯 霍思燕此前被媒体曝出与《青瓷》中扮演“徐艺”的男演员杜江恋爱。昨日,据《南都娱乐周刊》官方微博爆料,霍思燕与相恋不久的男友有了“爱情结晶”,怀孕4个月的她小腹微凸。

该周刊在微博中曝出霍思燕已经怀孕4个月,称霍思燕与杜江尚未领证,两人属未婚先孕。当然未婚先孕在娱乐圈中并不少见,至于两人何时领证结婚也成为网友关心的话题。不管何时结婚,霍思燕已经幸福满溢。

这几日霍思燕分享了不少幸福、爱情感言。3月14日霍思燕表示春天来了,多彩的世界让人心情愉悦。而3月17日霍思燕分享电影《逆世界》中的一段爱情箴言,随后3月23日霍思燕晒出甜品,感慨称:“幸福就是一睁眼就能吃到昨晚想吃的东西。”从这些可看出,准妈妈霍思燕心情大好,十分甜蜜。而准爸爸杜江也甜蜜地称:“没有吃过糖的人,不知道糖有多甜。”热恋的两人似乎已经做好以喜悦的心情迎接新生命的准备。

许辉散文集《又见炊烟》出版

星报讯(记者 张亚琴) 安徽省作协常务副主席、秘书长许辉最新散文作品集《又见炊烟》近日出版发行。

本书收录了许辉的怀旧散文近百篇。作者讲述一个旧日的乡村故事通史,唤起我们记忆中的那些越发淡远的事物。消失的村庄,远去的淳朴气息,无华的人际与情感,越是在喧嚣忙碌的今天,或许我们越是怀念它。作者运用了朴实无华的语言,以漫记的形式,详细记述了淮北大地的风物人事,倾注了作者对故乡一草一木的无限深情,再现了乡村生活的细节之美,保留下许多鲜活有趣的旧时风俗。他写出了失去故乡的人珍藏在心底的故乡记忆。他笔下的故乡比所有人记忆中的更美。

许辉的文学创作曾以小说驰骋于中国当代文坛,他的中短篇小说《碑》、《焚烧的春天》、《夏天的公事》等多次入选中国高校教材,成为全国高考高分考题和高校研究生入学考试试题。近年来许辉的创作转向散文随笔,呈现井喷阵势。他的散文具有浓厚的土地气息和文化意味,既清新悠远,又耐嚼耐嚼。

韩国立法禁衣着暴露

李孝利:我死定了

星报讯 3月22日,韩国最新修订的“过度曝光法令”正式施行,这项法令规定女性不能穿着过于短小的迷你裙,一旦被认定在公共场合曝光的话,将会被处以约合280元人民币的罚款。但是,如何才算“过度暴露”,新法令没有作出详细的解读。这也令韩国娱乐圈的女星开始为难了。

这项法令一经推行,短短几天就成了韩国社会上巨大的舆论焦点。首当其冲受到影响的当属性感美女盛行的韩国娱乐圈,流行组合“少女时代”、性感女神李孝

利、唱跳小天后BOA(宝儿)等一众美女明星无一幸免,难道都要因此遭到严格的着装限制,从此与短裙无缘?对此,一向挑战大胆着装极限、以性感著称的女神李孝利在社交网站上表示:“过度暴露将被处以罚款,这是真的吗?那我死定了!”

在韩国,超短裙可以说是娱乐圈的时尚指标之一,彰显身材优势,动感百搭,很受女明星青睐。据悉,法令出台后,网络上流行的一些包含大胆着装内容的音乐视频,已首先被禁止向19岁以下青少年播放。

